



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ
вул. Університетська, 31, м. Ірпінь, Київська область, 08205
тел. +38 (04597) 60-294, @_ша, код ЄДРПОУ 44550814

№ _____
на _____

Міністерство фінансів України

Щодо преміювання

Упродовж березня 2023 року, крім здійснення основних обов'язків з управління діяльністю закладу, в. о. ректора Серебрянським Дмитром Миколайовичем було реалізовано низку важливих та перспективних заходів, спрямованих на стратегічний розвиток Державного податкового університету (далі – Університет), зокрема:

1. Ініційовано та підписано Меморандум про співпрацю між Державним податковим університетом та Державною податковою службою України.

2. Організовано та проведено випуски магістрів факультету фінансів та цифрових технологій, факультету податкової справи, обліку та аудиту ДПУ.

3. Взято участь у стратегічній сесії керівників закладів вищої освіти за ініціатииви Міністерства освіти і науки України (місце проведення – Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича). Завдання сесії – обговорення питань розвитку та розгляд пріоритетних завдань педагогічної та вищої освіти, її перспектив.

4. Ініційовано підписання Меморандуму про співпрацю з Громадською спільнотою «Український фонд енергоефективності та енергозбереження», метою якого є консолідація зусиль команди ДПУ та ГС «УФЕЕ» задля відбудови, оновлення і подальшого розвитку пошкоджених та/або зруйнованих об'єктів інфраструктури України в результаті збройної агресії рф.

5. Організовано онлайн-зустріч з представниками Вищої школи фінансів та Міністерства фінансів землі NRW, Німеччина. У заході взяли участь директорка Вищої школи фінансів землі Північний Рейн-Вестфалія у місті Нордкірхен пані Potthoff-Kowol та представниця Міністерства фінансів цієї землі пані Dix. Зустріч відбулася за сприяння Міністра фінансів землі Північний Рейн-Вестфалія пана Маркуса Оптендренка.

6. Організовано прийом офіційної делегації керівника Відділу з питань міграції, переміщення, надзвичайних ситуацій та освіти Секретаріату UNESCO Яйї Седжі-Влчек разом з координаторкою зі зв'язків з громадськістю Бюро ЮНЕСКО в Україні К'ярою Бардескі в Державному податковому університеті.

7. У рамках Меморандуму про співпрацю організовано візит представників Університету економіки в Бидгощі (Wyższa Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy) на чолі з ректором Марекком Хамотом.

8. У рамках Меморандуму про співпрацю з Університетом економіки в Бидгощі (Wyższa Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy) на базі факультету соціально-гуманітарних технологій та менеджменту Державного податкового університету відкрито медіацентр. Його діяльність буде спрямована на розвиток творчості й креативного мислення молоді та



№ 689/01-21 від 04.04.2023

Підписувач Венцковський Дмитро Юрійович

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000050123600D3D3B300

Дійсний з 02.03.2023 0:00:00 по 01.03.2025 23:59:59

інформаційної відкритості Університету.

9. Взято участь у профорієнтаційних заходах, зокрема: День відкритих дверей, зустріч зі студентами Ірпінського фахового коледжу економіки та права, а також День гостинності Навчально-наукового інституту права, на який до Університету завітала майже сотня київських школярів. Заходи проведено в рамках вступної кампанії 2023 з метою знайомства з навчальним закладом та його презентації потенційним вступникам, які обирають майбутню професію і заклад вищої освіти.

10. Налагоджено співпрацю з Бюро економічної безпеки України шляхом підписання відповідного Меморандуму про співробітництво в освітній та науково-дослідній діяльності. Документ передбачає консолідацію зусиль і ресурсів під час підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів у сфері протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки держави, а також проведення наукових досліджень у відповідних галузях науки.

11. У рамках підписаного Меморандуму про співпрацю з Державною податковою службою України проведено робочу зустріч з представниками ДПС України. Під час зустрічі обговорили вдосконалення системи підготовки студентів за дуальною формою здобуття освіти, розширення можливостей стажування молоді в ДПС України, а також налагодження тісної співпраці в галузі підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців з питань податкової політики.

12. З метою обговорення актуальних проблем студентства проведено зустріч зі здобувачами вищої освіти у форматі відкритого діалогу, де всі охочі мали можливість поставити запитання та отримати відповідь у режимі реального часу.

13. Продовжено роботу з відновлення Університету та розширення географії залучення партнерів для відбудови. Так, з метою ознайомлення із ситуацією та потребами Університету організовано візит до закладу вищої освіти представника неприбуткової організації Schnelle Nothilfe Denis (місто Neuss, Німеччина).

14. Ініційовано підписання Меморандуму про співпрацю з ТОВ «Інтелект-сервіс» щодо використання програмного продукту ISpro. Така співпраця надає можливість використання зразків програмного забезпечення компанії для організації освітнього процесу, підготовки фахівців, підвищення кваліфікації і проведення наукових досліджень ДПУ.

На підставі вищезазначеного, керуючись абзацом п'ятим пункту 4 Постанови Кабінету Міністрів України «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» від 30 серпня 2002 року № 1298 та абзацом другим підпункту 5 пункту 4 наказу Міністерства освіти і науки України «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» від 26 вересня 2005 року № 557, просимо погодити преміювання за березень 2023 року в. о. ректора, кандидата економічних наук, доцента Серебрянського Дмитра Миколайовича у розмірі 350 % посадового окладу (42 609,00 грн) відповідно до фактично відпрацьованих днів.

Проректор з науково-педагогічної
роботи та соціального розвитку

Дмитро ВЕНЦКОВСЬКИЙ